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Kolik je hodin, jestlize za 7 200 sekund bude 15:307?

13:30

V rovnoramenném trojuhelniku ABC sviraji ramena Uhel y = 40°. O kolik stupri(i je Uhel a v tomto trojuhelniku vétsi
nebo mensi nez dhel v rovnostranném trojahelniku?

je vétsi o 10° (a = 70°)

Vyres nasledujici algebrogram. Stejna pismena nahrazuji stejné Cislice, rlizna pismena nahrazuji rizné cislice:
M. A=T—-E=M:A=T:I=K-A
2.1=8-6=2:1=8:4=3-1
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Kolik je hodin, jestliZze od pulnoci uplynulo o 90 minut vice neZ kolik zbyva do poledne?
6:45 (do poledne zbyva 5 hodin a 15 minut)

Uvnitf pravouhlého trojuhelniku CDE na obrazku jsou usecky AE a BE umistény tak, Ze uhel CAE ma velikost 60°,
Uhel CBE 50° a Uhel CDE 40°. Body A a B leZi na strané CD. Ur¢i velikost ihlu DEB (obrazek je jen ilustrativni, velikost

Uhlu se v ném neda zméfit).
E

C A B D
10° (v trojuhelniku BDE plati: 40° + 130° + 10° = 180°)

Vyres nasledujici algebrogram. Stejna pismena nahrazuji stejné Cislice, rlizna pismena nahrazuji rizné Cislice:
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Kolik je hodin, jestliZe dvé pétiny hodin, které uplynuly od pulnoci do nynéjska, se rovnaji dvéma tfetindm hodin,
které chybéji do poledne?

7:30 (dvé pétiny z 7,5 h = 3 h; dvé tretinyz4,5h =3 h)

Urci velikost Uhlu, ktery sviraji isecky AF a CF na krychli ABCDEFGH (obrazek je jen ilustrativni, velikost Uhlu se
v ném nedd zméfit).

H

G

60° (trojuhelnik ACF je rovnostranny — viechny jeho strany jsou Uhlopfticky stejné velkého ctverce)

Vyres nasledujici algebrogram. Stejna pismena nahrazuji stejné Cislice, rlizna pismena nahrazuji rlizné Cislice:

AB
+

EA

X

C
A

DBB
BD

DFC

24
82

DFG

144
41

106

103



TRENINK MOZKU 10 — RESEN{

Ken-ken — aneb netradi¢ni trénink zakladnich pocetnich operaci

Dopln do kazdého policka mfizky jedno z ¢isel 1 —n (n je fad hlavolamu) tak, aby byla splnéna nasledujici pravidla:

v zadném radku ani sloupci se Cisla nesmi opakovat

Cisla a znaménka v blocich vyznacenych silnou ¢arou uvadi druh a vysledek pocetni operace cisel vdaném bloku (tj.
jestlize je v oblasti tvorené tremi policky 12x, znamend to, Ze vysledek ndsobeni viech tfi Cisel v této oblasti je 12;
jestlize je v oblasti tvofené dvéma policky 2 +, znamena to, Ze vysledek déleni dvou Cisel v této oblasti je 2 apod.)
¢isla v jednotlivych oblastech se opakovat mohou
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